

# 省纪委到母瑞山开展“七一”活动

## 马勇霞出席活动并作重要讲话

■ 程守满

7月1日,是中国共产党诞生91周年纪念日。省纪委监察厅机关全体党员、干部200多人,来到母瑞山革命根据地纪念馆,开展以“走进母瑞山、重温入党誓词、保持党的纯洁性”为主题的“七一”活动。

省委常委、纪委书记马勇霞,定安县委书记韩勇,县人大大主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导,以及省纪委监察厅机关全体党员干部参加活动。

当天上午九时许,在母瑞山革命纪念馆冯白驹与王文明雕像前,马勇霞、韩勇、梁源富、符立东、王昌国等领导干部以及省纪委监察厅全体党员干部整齐列队,对着鲜红的党旗,庄严举起右手,重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻整个纪念馆,使每名党员的心灵都受到了一次震撼。

随后,全体党员干部参观了纪念馆陈列馆,重温缅怀琼崖革命先烈和红军战士可歌可泣的光辉业绩。

“今天是我们党的生日,也是全体共产党员的生日。省纪委监察厅以别开生面的形式,在革命老区母瑞山举行隆重的庆祝党的生日活动。”马勇霞在活动上发表讲话,她说,希望通过红色教育活动,使每个党员同志都要始终牢记“三句话”,一是要牢记“我是一名共产党员”,始终以一名党员的标准严格要求自己;二是要牢记“承诺重于泰山”,按照入党誓词,勤勉工作,努力奋斗,为国际旅游岛建设添砖加瓦;三是要牢记“忘记



省委常委、纪委书记马勇霞(前排中)一行庄严宣誓。程守满 摄

过去就等于背叛”,认真思考总结过去的经验教训,牢记党的宗旨,继承党的优良传统,保持清正廉洁,切实转变工作作风,务实苦干。

马勇霞强调,重温缅怀琼崖革命前辈可歌可泣的光辉历程,目的就是要继承和弘扬革命前辈的崇高精神,激励省纪委机关全体党员干部增强使命意识,锐意开拓创新,扎实做好当前反腐倡廉和纪检监察各项工作。尤其是在开展集中整治“庸懒散

专项工作中,既要搞好组织协调,强力推进,又要带好头、作表率,为促进海南科学发展、实现绿色崛起、全面加快国际旅游岛建设作出应有贡献。

马勇霞要求,全体党员、干部要始终保持党的纯洁性,不断增强宗旨意识、大局意识、责任意识,加强党性修养,坚定理想信念,勤勉履职尽责,扎实做好反腐倡廉和纪检监察各项工作,为实现海南绿色崛起,实现省第六次

党代会确定的目标任务,提供坚强有力的纪律保障。

活动中,马勇霞还特别赞扬了在母瑞山革命纪念馆默默工作11年之久的老馆长王学广,并给他送上了慰问金,传达党和政府对老党员的关怀。马勇霞说,王学广同志用他的实际行动,生动的诠释了母瑞山革命精神。她号召全体党员干部要向王学广学习,学习他的勤勉工作、踏实干事、默默奉献的无私奉献精神。

参加这次主题党日活动活动的党员、干部受到了一次深刻的革命传统教育,进一步增强了党性观念和党组织的凝聚力。大家表示,在今后的工作中,要不断增强宗旨意识、大局意识、责任意识,加强党性修养,坚定理想信念,勤勉履职尽责,始终做党的忠诚卫士,永远当人民群众的贴心人。

活动还现场表彰了2010至2012年委厅机关创新争先先进基层党组织和优秀共产党员。

## 挖掘本地特色资源 推动社会经济发展

定安举办“加强创新思维,给力定安文化资源开发”讲座

■ 程守满

为进一步深化定安领导干部对文化资源的认识,推动定安文化产业健康有序发展,6月30日,定安县在行政办公大楼南附楼会议室举办以“加强创新思维,给力定安文化资源开发”为主题的专题讲座,讲座围绕如何创新思维,充分挖掘开发利用文化资源,推动定安发展等内容进行了生动、深入浅出的讲解。

县人大常委会主任梁源富,县政协主席王昌国,县人大副主任颜永豪、陈明永、莫靡,县政府副县长符策,县人民法院院长李静云,县政协副主席王岩以及全县副科级以上领导干部约200人聆听了这场生动的讲座。讲座由原海南省文体厅副厅长、研究生导师、海南省行政学院副院长、享受国务院特殊津贴专家邢植朝教授主讲。

会上,邢植朝以生动的言语、独特的视角,围绕定安的文化资源开发利用从对创新思维的再认识、学习型政府是强化创新思维的关键、文化引领,集优创新、给力文化资源开发,大力发展定安文化经济这四个方面内容,深入浅出的讲解领导干部如何创新思维,挖掘和利用本地独特资源,推动社会经济发展。

邢植朝教授还积极为定安的发展建言献策,他提出,定安水资源丰富,应注重“水文化”建设,做大“水”文章;结合本地资源,建设“琼北经济圈和大海口都市圈的绿色文化会客厅”;保护古村落,发扬传统文化;把民间工艺文化推向市场等。

邢教授的讲课生动讲解中带着激情、幽默言语中带着思考,精彩的授课博得了阵阵掌声。

与会人员纷纷表示,邢教授的授课旁征博引,利用大量生动的故事通俗地讲解创新思维的方式,在今后的工作中,将结合实际不断思考和探索创新工作方式和方法,助力定安经济社会发展。

## 农资供应物流园区将落户定城

■ 叶彦彤

为完善定安县仙沟片区的经济基础设施建设,吸引农资投资商就近投资,方便周边农资配送,7月3日下午5点,县委副书记、县长符立东,省供销社主任简纯林,县政府副县长莫汉博等到定城镇仙沟墟罗案村,洽谈建立农资供应物流园区事宜。

“农资供应物流园区安家定城后,把农家所需要的物资集中在一个园区里,农民购买种子、肥料、农具配件等就很便利。”定安供销社吴胜平主任介绍说。

符立东和简纯林通过洽谈之后,达成了共识。在定城镇仙沟墟罗案村,建立一个农资供应物流园区,加强园区的基础建设,吸引农资投资商前来投资,促进定安经济的发展,便利农民购买农业产品。

符立东表示,要踏踏实实地干,



符立东(中)一行到定城镇仙沟墟罗案村实地考察。秦昌凯 摄

把这个项目建好,不仅要做好,而且要做得有特色,把企业投资商吸引过来。要树立一个广告招牌,让人一目了然,并且加大宣传,便利农资购买。同时,道路的规划、园区的建设要规范化、合理化。

据了解,该园区将在定城镇仙

沟墟罗案村建立,占地面积为400亩地。这一园区的建立,不仅能够使未开发的土地得到很好的利用,进一步促进当地经济的发展和基础设施的建设,吸引各中小企业前来投资,而且会极大地便利农家农资购买和周边的农资配送。